SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

mEm | _MBT, | B | aw | BETEN | @RasE | EST | mEBex | w@8m | #E® | 68D
MEAR | REE | AECRE | momois D EM EFFHERAR TEEH | REAARE | PHMEESRM | REARE | SMH5MEE | IWEAREE

WEM | @Em | wE® | mEm | wEm | wEm | w#Em | mEm | @Em | #Em | EE®

BB RRAL0 T I T i e AT i e AE | km | ke

HE R VR #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #340km #942km
4F1B(K) 158F 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
482R80K) 150% 0.05 0.06 0.05 0.06 SRE 0.06 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
4A3B(K) 158F 0.05 0.06 0.05 EHE2ls Bikds 0.06 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
4F4BH (%) 150% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.04 0.06 0.04 0.06 0.04
4A5H(%) 158F 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.04 0.06 0.04 0.06 0.04
4A86R(H) 150% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
4878(H) 158F 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
488RH(K) 150% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
48980K) 158F 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.03 0.07 0.04 0.06 0.04
4710B(K) 150% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
4811A®E) 158F 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
48128(%) 150% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.03 0.07 0.04 0.06 0.04
48138(R) 158F 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
48148(R) 150% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05 0.04 0.06 0.04 0.06 0.04
48158(K) 158F 0.06 0.07 0.06 0.07 HEE 0.07 0.05 0.07 0.05 EHE2ls 0.05
4816 80K) 150% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.03 0.07 0.04 0.06 0.04




HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

mEm | _MBT, | B | aw | BETEN | @RasE | EST | mEBex | w@8m | #E® | 68D
MEABE | REs | AECRE | momois D EM EFFHERAR TEEH | REAARE | PHMEESRM | REARE | SMH5MEE | IWEAREE

WEM | @Em | wE® | mEm | wEm | wEm | w#Em | mEm | @Em | #Em | EE®

BB RRAL0 T I T i e AT i e AE | km | ke

HE R VR #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #940km #942km
48178(XK) 158F 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.03 0.07 0.04 0.06 0.04
4718H(%) 150% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
48198 (L) 158F 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
48208(H) 150% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
4A21H(R) 158F 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
482280K) 150% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
482380K) 158F 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.03 0.07 0.04 0.06 0.04
47 24B(K) 150% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.03 0.07 0.04 0.06 0.04
4H25H (%) 158F 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.03 0.07 0.04 0.06 0.04
4826H(%) 150% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05 0.03 0.07 0.04 0.06 0.04
48278(H) 158F 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
4828H(RH) 158F 0.05 0.06 0.05 G 0.10 0.05 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
4H298(K) 158F 0.05 0.06 0.05 EHEEls 0.10 0.05 0.04 0.07 0.04 0.06 0.04
483080K) 150% 0.05 0.06 0.05 G 0.10 0.05 0.03 0.07 0.04 0.06 0.04




HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | e | MEARE aié’%;%%— i}!—;; SRARY ZEE%)_‘_ At g%%}%) Eexgr | ZBOSE | 207 | BEE
wET | fBEm | BEG | mmBm | mEEm | mEE® | mesn | mEss | @EsT | @Esn | @Esn

BB RED 50 Tm | k@ | ks T T T Em T tim | kkm | Lk

HE R VR #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
4180 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.27 0.07 0.1 0.07 0.10
4F2H0K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.24 0.07 0.1 0.06 0.09
4H3B(X) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.24 0.07 0.1 0.06 0.09
4F4BH (%) 158F 0.06 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.26 0.06 0.11 0.06 0.09
4A58(%) 150F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.04 0.26 0.06 0.1 0.06 0.09
4A86R(H) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.04 0.26 0.06 0.11 0.06 0.09
4878(A) 150F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.1 0.06 0.09
4F8H(K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.11 0.06 0.09
4H9B0K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.1 0.06 0.09
48108(K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.11 0.06 0.09
4811 A& 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.1 0.06 0.09
48128(%) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.1 0.06 0.09
48138(R) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.1 0.06 0.09
47148(R) 158F 0.06 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.25 0.06 0.10 0.06 0.09
48158(K) 158F 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.05 0.25 0.08 0.13 0.08 0.1
4716B80K) 158F 0.06 0.10 0.06 0.07 0.07 0.04 0.26 0.06 0.1 0.07 0.10




HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | s | MEARE aié’%;%%— i}!—;; SRARY ZEE%)_‘_ At g%%}%) Eexgr | ZBOSE | 207 | BEE
wET | fBEm | BEG | mmBm | mEEm | mEE® | mesn | mEss | @EsT | @Esn | @Esn

BB RED 50 Tm | k@ | ks T T T Em T tim | kkm | Lk

HE R VR #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
48178(XK) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.10 0.06 0.09
4718H(%) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.10 0.06 0.09
48198 (L) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.1 0.06 0.09
48208(H) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.11 0.06 0.09
4A21H(R) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.1 0.06 0.09
47228(K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.11 0.06 0.09
482380K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.1 0.06 0.09
48248(K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.11 0.06 0.09
4H25H (%) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.1 0.06 0.09
4826H(%) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.27 0.06 0.1 0.06 0.09
48278(H) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.27 0.06 0.1 0.06 0.09
47288(A) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.27 0.06 0.11 0.06 0.09
4H298(K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.04 0.27 0.06 0.1 0.06 0.09
473080K) 158F 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.05 0.26 0.06 0.1 0.06 0.09




SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

BERR | AER E&%@%E— @gi?ﬁ ARBRE %%ﬁ%&— NEARE ﬁgg %%\Ej’;— ERARE | AREWS | MEHER i%*i%f—
miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm BT
BEE—RENMMOD b i} b i} b} P i b} P i b i} P i P i} b i} P i}
HE R U RS $920km #921km $920km #919km $916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
418K 158F 0.06 0.07 0.09 RS 0.21 0.13 0.09 0.13 0.07 0.06 0.08
4F280K) 15085 0.05 0.07 0.08 FHEE Bikdes 0.13 0.08 0.13 0.06 0.06 0.08
4A38(K) 158F 0.05 0.07 0.08 AR 0.20 0.13 0.08 0.13 0.06 0.06 0.08
4R4BE) 158F 0.05 0.07 0.08 S 0.20 0.13 0.08 0.13 0.06 0.06 0.07
4A58(L) 1585 0.05 0.07 0.08 FAEH 0.20 0.13 0.08 0.13 0.06 0.06 0.07
4A6H(R) 158F 0.05 0.07 0.08 S 0.21 0.13 0.08 0.13 0.06 0.06 0.08
4878(AB) 1585 0.05 0.07 0.09 FAEH 0.21 0.13 0.08 0.13 0.06 0.05 0.08
488R(K) 158F 0.05 0.07 0.09 R 0.21 0.13 0.08 0.13 0.06 0.06 0.08
4A980K) 1585 0.05 0.07 0.09 FAEH 0.21 0.13 0.08 0.14 0.06 0.06 0.08
4R10B(K) 15685 0.05 0.07 0.08 % 0.21 0.13 0.08 0.14 0.06 0.06 0.08
4A1AGER) | 158F 0.05 0.07 0.09 FARH 0.21 0.13 0.08 0.14 0.06 0.06 0.08
4812B(%) | 158% 0.05 0.07 0.08 Az 0.21 0.13 0.08 0.13 0.06 0.06 0.08
4A138(R) | 15B% 0.05 0.07 0.08 Rk FEH 0.13 0.08 0.13 0.06 0.06 0.08
48148(R) | 15B% 0.05 0.07 0.08 Az 0.20 0.13 0.08 0.13 0.06 0.05 0.07
4R15B(CK) | 15BF 0.06 0.09 0.10 Rk 0.21 0.14 0.10 0.14 0.08 0.06 0.09
4816B0K) | 158% 0.05 0.07 0.09 R 0.20 0.13 0.09 0.13 0.06 0.06 0.08




SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

BERR | AER E&%@%E— @gi?ﬁ ARBRE %%ﬁ%&— NEARE ﬁgg %%\Ej’;— ERARE | AREWS | MEHER i%*i%f—
miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm miEET | BEEm BT

BEE—RENMMOD b i} b i} b} P i b} P i b i} P i P i} b i} P i}

HE R U RS $920km #921km $920km #919km $916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
4R17B(K) | 15B% 0.05 0.07 0.08 FARH 0.20 0.13 0.08 0.14 0.06 0.06 0.07
4R18E(H) | 158F 0.05 0.07 0.08 S 0.20 0.13 0.08 0.13 0.06 0.06 0.08
4R198(L) | 158F 0.05 0.07 0.09 FAEH 0.21 0.13 0.08 0.14 0.06 0.06 0.08
4R208(H) | 158F 0.05 0.07 0.08 S 0.21 0.13 0.08 0.13 0.06 0.06 0.08
4A218(A) | 158% 0.05 0.07 0.09 FAEH 0.20 0.13 0.08 0.14 0.06 0.06 0.07
482280K) | 15B% 0.05 0.07 0.08 S 0.21 0.13 0.08 0.13 0.06 0.06 0.07
4A2380K) | 15B% 0.05 0.07 0.08 FAEH 0.20 0.13 0.08 0.13 0.06 0.06 0.07
4A24B(K) | 15B% 0.05 0.07 0.08 R 0.20 0.13 0.08 0.13 0.06 0.06 0.07
4A25E(#) | 15B% 0.05 0.07 0.08 FAEH 0.21 0.13 0.08 0.14 0.06 0.06 0.08
48268 (%) | 158% 0.05 0.07 0.08 S 0.21 0.13 0.08 0.14 0.06 0.06 0.08
4R27H(H) | 158F 0.05 0.07 0.09 FAEH 0.21 0.13 0.08 0.14 0.06 0.06 0.08
4A28H(A) | 15B% 0.05 0.07 0.09 S 0.21 0.13 0.08 0.13 0.06 0.06 0.07
48298CK) | 15BF 0.05 0.07 0.08 FARH 0.21 0.13 0.08 0.14 0.06 0.06 0.08
4R3080K) 150 0.05 0.07 0.09 % 0.21 0.13 0.08 0.14 Bikdes 0.06 0.08

HKREEZELUI— FHSESANBLYE=RYU T RAMAERICDERBILTLET,




HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

g | APEE | e . | msa | ke | mEe )
WA | B R %ngﬁﬁ gsmam | BT L | BRAER | NERRF | wmemr | mEsE I%Ej%?ﬁi NFaLE |LtERARSE
MEET | mAET | BAET | SAEW | GEET | mEEm | mESh | meshm | Sesm | mesm | sEshm
EEE—RAENLD I e i L T e s e I I S
HRRUER #913km $913km $928km #921km #919km #316km $922km #914km $#924km #929km $934km
481B80k) 158 0.06 0.09 0.50 0.45 0.08 0.05 0.14 0.09 0.05 0.06 0.05
48280K) 150 0.06 0.08 0.48 0.43 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
4H3B(K) 158 0.06 0.09 0.48 0.44 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
4H48 (%) 150% 0.05 0.08 0.47 0.46 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
4A58(L) 158 0.06 0.08 0.47 0.47 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
486H(H) 150% 0.06 0.08 0.49 0.48 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
4878H(A) 158 0.06 0.09 0.49 0.49 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
488B(A) 150% 0.06 0.09 0.49 0.49 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
489H(K) 158 0.06 0.09 0.50 0.49 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
4H10B(K) 150 0.06 0.09 0.50 0.50 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
4AB8118(%) 150 0.06 0.09 0.50 0.49 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
48128(%) 150% 0.06 0.09 0.50 0.47 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
48138(H) 158 0.06 0.09 0.50 0.47 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
48148(R) 150% 0.06 0.08 0.48 0.47 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
48158(X) 150 0.06 0.09 0.49 0.46 0.09 0.05 0.15 0.08 0.05 0.07 0.06
48168(K) 150 0.06 0.08 0.49 0.47 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05




SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

g | BAEPEE s . 1| s | ke | aE e ,
mrAa | mwma | oo on | ESAEL | grugmay | WYL | BROER | IEERT | sagnn | pEiE Al NFaRE |LRBLRE
WRET | mEETm | mEEm | mERT | mEnh | mESTm | mEST | AEEm | meEm | sEsm | sesm
BRE-RELS0D I T E e E] JitE T E Jitm T E T T T E
R U EERE #913km #913km $928km #921km #919km #316km $922km #914km #924km #929km #934km
48178(K) 150 0.06 0.09 0.49 0.49 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
4H18H(%) 150 0.06 0.09 0.49 0.49 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
48198(%) 150 0.06 0.09 0.51 0.50 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
48208(H) 158 0.06 0.09 0.51 BEEEs 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
48218(AH) 150 0.06 0.09 0.51 0.50 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
48228(k) 150% 0.06 0.09 0.51 0.50 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
482380K) 150 0.06 0.09 0.50 0.48 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
4H24H(K) 150% 0.06 0.09 0.50 0.49 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
4H258(%) 150 0.06 0.09 0.50 0.49 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
48268(%) 150% 0.06 0.09 0.50 0.50 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
48278(H) 150 0.06 0.09 0.51 0.51 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
48288(RA) 150 0.06 0.09 0.51 0.50 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05
4H29B(K) 150 0.06 0.09 0.50 0.50 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 SREEd 0.05
48308(K) 150 0.06 0.09 0.51 0.51 0.08 0.05 0.14 0.08 0.04 0.06 0.05




SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

ILEFRTE A REET A
ZARM TAHY—ER | EAR#EK oA HETH#HX FLR# X ERRAEE INA X FFHhX TERREN EEX
BEAR | AT E=J3i1 o a— £33 A E=J3i1 -3 WELA— -3 £33 MR EXRT E=J3i1
([G#FE)

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFHT [LEFET [REFHT [LEFET [LEFET [LEFET [LEFHT [ EFET

BEE—REIOD FAmT ki ek 3] ki =k ] =k ki 3] ki

AR EUIERE $922km $#924km $925km $924km #925km #925km $#923km $923km $922km #923km #923km
AF1ACK) 150 0.07 0.08 A% 0.06 0.07 0.06 0.06 SR#th 0.07 0.06 0.05
48280K) 1585 0.07 0.08 BEEEs 0.06 0.07 0.07 0.06 SREEh 0.07 0.06 0.05
483H(K) 150 0.08 0.08 A% 0.07 0.07 0.07 0.06 A%t 0.07 0.06 0.06
4848(®) 1585 0.07 0.08 BEEEs 0.06 0.07 0.06 0.06 SREEh 0.06 0.06 0.05
4858(%) 150 0.07 0.08 A% 0.06 0.07 0.06 0.05 A 0.06 0.06 0.05
4868(H) 158 0.07 0.08 BEEEs 0.06 0.07 0.06 0.05 SREEh 0.06 0.06 0.05
4878(R) 150 0.07 0.08 A% 0.06 0.07 0.07 0.06 SR#th 0.07 0.06 0.05
4F8RA(K) 150F 0.07 0.08 A% 0.06 0.07 0.07 0.06 A% 0.07 0.06 0.05
4898 0K) 150 0.07 0.08 A%t 0.06 0.07 0.06 0.06 A%t 0.07 0.06 0.05
4810H(K) 158 0.07 0.08 BEEEs 0.06 0.07 0.06 0.06 SREEh 0.07 0.06 0.05
4811HE) 158 0.07 0.08 A%t 0.06 0.07 0.06 0.06 A%t 0.07 0.06 0.05
48128(%) 158 0.07 0.08 BEEEs 0.06 0.07 0.06 0.06 SREEh 0.06 0.06 0.05
4H138(A) 150 0.08 0.08 A%t 0.06 0.07 0.07 0.06 A% 0.07 0.06 0.05
48148(R) 158 0.07 0.08 BEEEs 0.06 0.07 0.06 0.06 SREEh 0.06 0.06 0.05
4H158(R) 150 0.07 0.08 SREth 0.06 0.07 0.07 0.06 A% 0.07 0.06 0.05
4816B@K) 158 0.07 0.08 sAEh 0.06 0.07 0.06 0.06 SRR 0.06 0.06 0.05




HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

ILEFRTE A REET A
ZARM FTAH—ER | EAR#K oA HETH#HX Rt X ERRAEE INAHEX FFHhX TR EEX
BEAR | AT E=J3i1 o a— £33 A E=J3i1 -3 WELA— -3 £33 MR EXRT E=J3i1
([G#FE)

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFHT [LEFET [REFHT [LEFET [LEFET [LEFET [LEFHT [ EFET

BEE—REIOD FAmT ki ek 3] ki =k ] =k ki 3] ki

AR EUIERE $922km $#924km $925km $924km #925km #925km $#923km $923km $922km #923km #923km
4H17B(K) 150 0.07 0.07 SREth 0.06 0.07 0.07 0.06 SR#th 0.07 0.06 0.05
48188(%) 1585 0.07 0.07 BEEEs 0.06 0.07 0.06 0.06 SREEh 0.06 0.06 0.05
4H198(1) 150 0.07 0.08 A% 0.06 0.07 0.06 0.06 A 0.06 0.06 0.05
48208(8) 1585 0.07 0.08 BEEEs 0.06 0.07 0.06 0.06 SREEh 0.07 0.06 0.05
4H218(B) 150 0.07 0.08 A% 0.06 0.07 0.06 0.05 SR#th 0.06 0.06 0.05
48228 (k) 158 0.07 0.08 BEEEs 0.06 0.07 0.06 0.05 SREEh 0.06 0.06 0.05
4H23B0K) 150 0.07 0.08 A% 0.06 0.07 0.07 0.06 SR#th 0.07 0.06 0.05
4824H(K) 158 0.07 0.08 BEEEs 0.06 0.07 0.06 0.05 SREEh 0.06 0.06 0.05
48258(&) 158 0.07 0.07 SREh 0.06 0.07 0.06 0.05 SR#th 0.07 0.06 0.05
4826H(%) 1585 0.07 0.08 BEEEs 0.06 0.07 0.06 0.06 SREEh 0.07 0.06 0.05
4H278(R) 150 0.07 0.08 SREh 0.06 0.07 0.07 0.06 A%t 0.07 0.06 0.05
48288(A) 158 0.07 0.08 A% 0.06 0.07 0.06 0.06 sAEh 0.07 0.06 0.05
4298 () 150 0.07 0.08 A% 0.06 0.07 0.06 0.05 A%t 0.07 0.06 0.05
4830H0K) 1585 0.07 0.08 BEEEs 0.06 0.07 0.07 0.05 SREEh 0.07 0.06 0.05
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SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

5 —WiBIE
LB T [REFHT LB T [REFHT [LEF T [REFHT [LEF T [REFHT [LEF T [REFHT LB T
BEE—RENSOD ™ AT FARITY FIRIPE FARITY 2] FARITY ol FARITY 2] FIRITY
HE R U RS $922km #922km £921km #924km $927km #923km #924km #923km #923km #921km £921km
4R1BR) 150 0.06 0.06 HEE 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 Bikides 0.07
4R2H0K) 158 0.06 0.06 FHEE 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 % 0.07
4RA3H(XK) 150 0.06 0.06 HEE 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 Bikides 0.07
4A48(#H) 158 0.06 0.06 FHEE 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 % 0.07
485H8(1) 150 0.06 0.06 HEE 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 % 0.07
4A68(A) 158 0.06 0.06 SHEE 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 % 0.07
4RA7H(A) 150 0.06 0.06 HEE 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 Bikides 0.07
488R(K) 158F 0.06 0.06 G 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 =t 0.07
489B (K) 150 0.06 0.06 HEE 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 Bikides 0.07
4R10B(K) 15685 0.06 0.06 SHE 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 % 0.07
4R8118(%H) 150F 0.06 0.06 HEE 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 Bikides 0.07
4R128(L) 150 0.06 0.06 FHEE 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 % 0.07
4R138(R) 150F 0.06 0.06 HEE 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 Bikides 0.07
4R148(A) 15685 0.06 0.06 FHEE 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 % 0.07
4R 158 (K) 150 0.06 0.06 HEE 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 Bikides 0.07
4816B0K) | 158% 0.06 0.06 G 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 =t 0.07
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SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

5 —WiBIE
LB T [REFHT LB T [REFHT [LEF T [REFHT [LEF T [REFHT [LEF T [REFHT LB T
4R817B(KR) 150 0.06 0.06 HEE 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 Bikides 0.07
4A188(#E) 158 0.06 0.06 FHE 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 % 0.07
4R198(%) 150 0.06 0.07 HEE 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 Bikides 0.07
4A208(H) 150 0.06 0.06 FHE 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 % 0.07
4A218(RA) 150 0.06 0.06 HEE 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 EHE2ls 0.07
4R2280K) 15685 0.06 0.06 SHEE 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 % 0.07
4H2380K) 150 0.06 0.06 FHEE 0.06 0.07 0.06 FHEE 0.07 0.06 Bikides 0.07
4R248(K) 15685 0.06 0.06 Bikdes 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 SRR 0.07
48258(%&) 150 0.06 0.06 FHEE 0.05 0.07 0.06 FHEE 0.06 0.06 Bikides 0.07
4R26R(L) 150 0.06 0.06 SHEE 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 % 0.07
48278(8) 150 0.06 0.06 HEE 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 Bikides 0.07
4R28R(A) 15685 0.06 0.06 Bikdes 0.06 0.07 0.06 Bikdes 0.06 0.06 % 0.07
4R29B8(K) 150 0.06 0.06 HEE 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 Bikides 0.07
4R3080K) 150 0.06 0.06 FHE 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 % 0.07

HKIVBRE
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SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

IR
NEE | BETL | A/AEE | SAEBE | ASHE | EREBE | wepee | EOR | TEE®RA | EHHBE | FOEBE
BERAR | BIERZ HKiE ZELRE | thRERFT = = =2 AT 7ok = E
ETE ISR
[LErHT LE HEZEHT A ZEHT HEZEHT LEE HEZEHT LE HEZEHT A ZEHT HEZEHT
BEE—RENOD [Faleagd 53] 3] FAFTE 3Lk FAFTE 3Lk FAFTE 3] 53] 3]

HRRUER #923km $916km #914km $915km #916km $913km #916km #919km $#920km #915km #917km
4R1ECR) 150 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.15 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
4R280K) 158 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 SREEh 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
4H3H(K) 150 0.07 0.05 0.09 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
4R4H((®) 1505 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07 0.14 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
4H58(%) 150 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07 0.14 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
4H6B8(H) 1505 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.14 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
4878(A) 150 0.07 0.05 0.08 0.08 0.08 0.14 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
4R8N 1505 0.07 0.05 0.08 0.08 0.08 0.14 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
4H9H0K) 150 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.14 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
4R10HCK) 1505 0.07 0.05 0.08 0.08 0.08 0.14 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
4R11B8(®) 150 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.14 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
48128(%) 158 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07 0.14 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08

48138(H) 150 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 L]
4R148(R) 1505 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07 0.14 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
48158(K) 150 0.06 0.05 0.09 0.08 0.08 0.14 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
4H16EH0K) 158 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07 0.14 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08

13




B RERSTRERERER (TEMRE

SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

)
INEFE HBEEL A/REE | FAEBK | KGR | EEE#HX ] EDER TREMA | EFHR | TMEHX
AEAR | AEa| #kiE CELE | R &L E-30 E-3e E-3:0 = AP TIUE E-30 e300
BTG
[LEFET TR ZEHT B EEHT R ZEHT REEHT R ZEHT REEHT R ZEHT RZEHT R ZEHT B EEHT
BEE-—EXNOO ki 3] ] R ki =k ki =k ] 3] ]

HRRUER #923km $916km #914km $915km #916km #913km #916km $919km $#920km #915km #917km
48178(K) 150 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
4H18H(%) 150 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.14 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
48198(%) 150 0.07 0.05 0.08 0.08 0.08 0.14 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
48208(H) 150% 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
48218(AH) 150 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07 0.14 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
48228(k) 150% 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.14 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08

482380K) 150 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.14 0.06 0.06 0.06 0.07 SREEd
4H24H(K) 150% 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07 0.14 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
4H258(%) 150 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.14 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
48268(%) 150% 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
48278(8H) 150 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
48288H(RA) 150 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07 0.14 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08

4H29B(K) 150 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07 0.14 0.06 0.06 0.06 0.07 SAEEd

48308(K) 150 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07 0.14 0.07 0.06 0.06 0.07 sfA%eh
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BT RERSTRERIERER (B EE) . WHTF4R1B~4A30H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

e | emex | xme | omxm | zxowex | NEEET ) wmex | ewsem | ommex | 30701 oL
AEAE | BErE e & | RR—YRE|  MEER e300 iy E32 ZIE E32 g ST
WEET | mEET | mEE | mEE | mEE | mEm | mEE | mEE | mEE | mEE | EEE

BRE—_RRNS0 = mE = ™ T mmE | mEE mE = e =

PGP 0Nt #913km #918km #917km £917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km £911km
4R1ECR) 150 0.07 0.07 0.10 0.04 0.07 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 e
4R280K) 1505 0.07 0.07 0.10 0.04 0.07 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SfEEh
4H3H(K) 150 0.07 0.07 0.10 0.05 0.07 0.08 0.10 0.11 0.15 0.06 L]
4R4H((®) 1505 0.07 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SEEh
4H58(%) 150 0.07 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 L]
4H6B8(H) 1505 0.07 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SEEh
4878(A) 150 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 L]
4R8N 1505 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SfEEdh
4H9H0K) 150 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 L]
4810HCK) 1505 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SfEEh
4R11B8(®) 150 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 L]
48128(%) 1505 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SfEEh
48138(H) 150 0.07 0.07 0.10 0.04 0.07 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 L]
4R148(R) 1505 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SfEEh
48158(K) 150 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 L]
4R16H0K) 1505 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 SEEdh
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

ERBE | kTR | xem | omxm | zxmweR | B | @R | hEEem | REME | N 24 o
aEAE | aesa| =2 S P N 2 | DA% &7 P 2m | SREV | AERRE

HZERT i ZERT HZERT E) HZERT E) HZERT ES) L) ES) = iE] 7

BEE—FEEHILD ] L] ™ 2] Gl AT FARA TS Gl ™ Gl E]
PGP 0Nt #913km #918km #917km £917km $920km #918km £914km #914km $912km #919km £911km
4F17B(K) 158 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 HEEELs
4818H(£) 1508 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 Bikades
4F198(1) 158 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 HEEELs
48208(H) 150% SRt 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 AEh
4F218(8) 158 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 HEEELs
4F228(0) 1508 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 Hifedes
4F2380K) 150 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 HEEELs
4A248(K) 1508 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 Hifedes
4A258(%) 150 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 HEEELs
4826H(L) 1508 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 Mt
4A27H(H) 150 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 HEEELs
4A288(A) 1508 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 Mt
4F298() 150 0.08 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 HEEELs
4A3080K) 1508 0.08 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 Mt

KUTOREMRAETLUA—FSRTLIZKYBIELTEY ., BIEMEIFH# EFI3MTT,
ERMRESH. P EESHAEE REMEERFR
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Lt F [ £ N - e — E

wan | sy | FRERR | BREST | TRERF | BRSSH %E‘% Az a %Eﬁ syl I LW B e ?5%2[:75‘
= [ ET = [ T = [ ET = [ T = [ ET = [ T = [ ET = [ T = [ ET = [ T = [ ET

BEE—REH,SOD FAmIPE L FIFAEG E] I AT FAFA G AT E:] E] L
HE R U RS #310km #98km #98km #310km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
4F1BC) 150 0.16 0.16 0.25 0.09 0.13 0.22 0.15 0.14 0.19 0.18 0.18
48280K) 158 0.15 0.15 0.23 0.09 0.13 0.21 0.14 0.14 0.18 0.18 0.17
4A3A(K) 150 0.16 SR ch 0.24 0.09 0.13 0.22 0.15 0.14 FREE 0.18 0.18
4A4A(E) 158F 0.15 0.15 0.24 0.09 0.13 0.21 0.14 0.14 0.18 0.18 0.17
4A58(L) 150 0.15 0.15 0.24 0.09 0.13 0.21 0.15 0.14 0.18 0.18 0.17
4A6R(H) 158F 0.15 0.15 0.24 0.09 0.13 0.21 0.15 0.14 0.18 0.18 0.17
4/78(A) 150 0.15 0.15 0.24 0.09 0.13 0.21 0.15 0.14 0.18 0.18 0.17
4A8B(K) 158F 0.16 0.16 0.24 0.09 0.13 0.21 0.15 0.14 0.19 0.18 0.18
4A9B0K) 150 0.15 0.16 0.24 0.09 0.13 0.21 0.15 0.14 0.19 0.18 0.17
4A10B(R) 158F 0.16 0.16 0.24 0.09 0.13 0.21 0.15 0.14 0.19 0.18 0.18
4ANBE) 150 0.15 0.16 0.24 0.09 0.13 0.21 0.15 0.14 0.19 0.18 0.18
4A128(L) 158 0.15 0.15 0.24 0.09 0.13 0.21 0.15 0.14 0.19 0.18 0.17
48138(H) 150 0.16 0.15 0.24 0.09 0.13 0.22 S 0.14 0.19 0.18 0.18
4/148(H) 158F 0.15 0.15 0.23 0.09 0.13 0.21 0.15 0.14 0.18 0.18 0.17
48158 () 150 0.15 0.15 0.24 0.09 0.13 0.21 0.15 0.14 0.18 0.18 0.17
4816B0K) 158 0.15 0.15 0.23 0.09 0.13 0.21 0.15 0.14 0.18 0.18 0.17
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Lt F [ £ N - e — E

wan | sy | FRERR | BREST | TRERF | BRSSH %E‘% Az a %Eﬁ syl I LW B e ‘%F;%E[:Tff‘
= [ ET = [ T = [ ET = [ T = [ ET = [ T = [ ET = [ T = [ ET = [ T = [ ET

BEE—REH,SOD FAmIPE L FIFAEG E] I AT FAFA G AT E:] E] L
HE R U RS #310km #98km #98km #310km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
4817B(K) 150 0.15 0.16 0.24 0.09 0.13 0.21 0.15 0.14 0.19 0.18 0.17
4A18E(R) 158F 0.15 0.16 0.24 0.09 0.13 0.21 0.15 0.14 0.19 0.19 0.18
48198(%) 150 0.15 0.16 0.24 0.09 0.13 0.21 0.15 0.14 0.19 0.19 0.18
4A208(H) 158F 0.16 0.16 0.24 0.09 0.13 0.21 0.15 0.14 0.18 0.18 0.18
4F218(8) 150 0.15 0.16 0.24 0.09 0.13 0.22 0.15 0.14 0.18 0.18 0.18
4F22B8(K) 158F 0.15 0.16 0.24 0.09 0.13 0.22 0.15 0.14 0.18 0.18 0.18
482380K) 150 0.15 0.15 0.24 0.09 0.13 0.21 0.15 0.14 0.18 0.18 0.18
4F24H(K) 158F 0.15 0.16 0.24 0.09 0.13 0.21 0.15 0.14 0.18 0.18 0.18
4A258(%) 150 0.15 0.16 0.24 0.09 0.13 0.21 0.15 0.14 0.19 0.18 0.18
4A268(L) 158 0.16 0.16 0.24 0.09 0.13 0.22 0.15 0.14 0.19 0.18 0.18
4/278(R) 150 0.16 0.16 0.24 0.09 0.13 0.22 0.15 0.14 0.19 0.19 0.18
4F288(R) 158F 0.16 0.16 0.24 0.09 0.13 0.22 0.15 0.14 0.18 0.18 0.18
4F298() 150 0.16 0.16 0.24 0.09 0.13 0.22 0.15 0.14 0.19 0.18 0.18
4A3080K) 158 0.16 0.16 0.24 SR 0.13 0.22 0.15 0.14 0.19 0.18 0.18
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

. . Yo | BEES | FAEE0 | juan | maman | ITE | smsan | $BU |mommm | FEE | pean
AEAB | BT & INFAR = = = [0 2P
= [ T = [ ET = [ T = [ ET = [ T = [ ET = [ T = [ ET = [ T = [ T = [ ET
BEE—REENMSD 3] FIFAEE L I AT L AT E] L R L
A ARV #96km #98km #310km #97km #97km #98km #99km #310km #97km #97km #98km
4F1BCK) 150 0.21 0.18 0.09 0.23 0.14 S 0.17 0.12 0.19 0.24 0.24
48280K) 150 0.20 0.17 0.09 0.22 0.13 R 0.16 0.11 0.18 0.24 0.23
4A3B(K) 150 0.20 0.18 0.10 0.23 0.14 A 0.17 0.12 0.19 0.24 0.24
4A48(%) 158 0.20 0.18 0.09 0.22 0.14 R 0.17 0.11 0.19 0.24 0.23
4A58(L) 150 0.21 0.18 0.09 0.22 0.14 S 0.17 0.11 0.19 0.24 0.22
4A6H(R) 158 0.21 0.18 0.09 0.22 0.14 R 0.17 0.11 0.20 0.24 0.22
4A78(A) 150 0.21 0.18 0.09 0.22 0.14 S 0.17 0.11 0.19 0.25 0.23
4A8B(N) 150 0.21 0.18 0.09 0.22 0.14 B 0.18 0.11 0.20 0.25 0.23
4A9B80K) 150 0.21 0.18 0.09 0.22 0.14 A 0.17 0.11 0.20 0.25 0.23
4A10B(K) 150 0.22 0.19 0.09 0.22 0.14 R 0.18 0.11 0.20 0.25 0.23
4A11BE) 150 0.21 0.18 0.09 0.22 0.14 A 0.17 0.11 0.20 0.25 0.23
4A128(L) 150 0.21 0.18 0.09 0.22 0.14 R 0.17 0.11 0.19 0.24 0.23
48138(H) 150 0.21 0.18 0.09 0.23 0.14 S 0.17 0.11 0.19 0.25 0.24
4A148(A) 150 0.21 0.18 0.09 0.21 0.14 R 0.17 0.11 0.19 0.24 0.22
48158 0K) 150 0.21 0.18 0.09 0.22 0.14 S 0.17 0.12 0.19 0.24 0.23
4816B0K) 150 0.21 0.18 0.09 0.22 0.14 Rt 0.17 0.11 0.19 0.24 0.23
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

. . Yo | BEES | FAEE0 | juan | maman | ITE | smsan | $BU |mommm | FEE | pean
AEAB | BT & INFAR = = = [0 2P
= [ T = [ ET = [ T = [ ET = [ T = [ ET = [ T = [ ET = [ T = [ T = [ ET
BEE—REENMSD 3] FIFAEE L I AT L AT E] L R L
A ARV #96km #98km #310km #97km #97km #98km #99km #310km #97km #97km #98km
4817B(K) 150 0.21 0.19 0.09 0.21 0.14 A 0.17 0.11 0.20 0.25 0.23
4A18E(R) 158 0.21 0.19 0.10 0.22 0.14 B 0.18 0.11 0.20 0.25 0.23
48198(L) 150 0.22 0.19 0.10 0.22 0.14 A 0.18 0.11 0.20 0.25 0.23
4A208(R) 158 0.22 0.19 0.10 0.22 0.14 R 0.18 0.11 0.20 0.25 0.23
48218(A) 150 0.21 0.19 0.09 0.22 0.14 A 0.17 0.11 0.20 0.25 0.23
4/2280K) 150 0.21 0.18 0.10 0.22 0.14 R 0.17 0.11 0.20 0.25 0.24
482380K) 150 0.21 0.18 0.09 0.22 0.14 SHEeh 0.17 0.11 0.19 0.24 0.23
4A248(K) 150 0.21 0.19 0.09 0.22 0.14 R 0.17 0.11 0.20 0.25 0.23
4H258() 150 0.22 0.19 0.09 0.22 0.14 S 0.17 0.11 0.20 0.25 0.23
4A268(1) 150 0.21 0.18 0.09 0.22 0.14 R 0.17 0.11 0.20 0.25 0.24
48278(R) 150 0.22 0.19 0.10 0.22 0.15 A 0.18 0.11 0.20 0.25 0.24
4A288(A) 150 0.21 0.19 0.09 0.23 0.14 R 0.18 0.11 0.20 0.25 0.24
4F298(N) 150 0.21 0.19 0.09 0.23 0.14 A 0.17 0.11 0.20 0.25 0.24
483080K) 150 0.21 0.19 0.09 0.23 0.15 Rt 0.18 0.11 0.20 0.25 0.24
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

REERE | P | BEWXE | gon | mpes | FEEW | VOUEE | SEEE | g | g0
BEAA | BEg | TERES | BRNGE | XRtU4— iy %5 BiEiZ | QMEtEUE— INER SR

= [ BT = [ BT = [ BT = [ By = [ BT = [ ET = [ T = [E T IR NI

BEE—REH,SD ] FAmIPE AT R ARG FIFEEE AT iceafic] L pic]

FA RV #99km #11km $£99km £911km #11km #9km #96km #7km #920km $920km
4F1BCK) 158 SHEE 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.06 0.15
48280K) 158% R 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.15 0.11 0.06 0.14
4AB3H(K) 150% % 0.10 0.13 0.18 0.12 0.09 0.16 0.12 0.06 0.14
4848(%£) 158F A 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.15 0.11 0.05 0.14
4R58(%) 150% % 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.15 0.11 0.05 0.14
4R6H(RA) 158F A 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.15 0.11 0.05 0.14
4R78(A) 150% % 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05 0.14
4A8A(K) 150 SHEEh 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.12 0.06 0.14
4898 0K) 150% % 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05 0.14
4R10H(K) 158F SRE 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.15 0.11 0.05 0.14
4B11B(®) 150% o 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.15 0.11 0.06 0.14
48128(L) 158 R 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.15 0.11 0.05 0.14
4F138(R) 158 SHEE 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.06 0.14
4R148(A) 158F % 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.15 0.11 0.05 0.14
415800 150 SR ch 0.09 0.13 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.06 0.14
4816B0K) 158% R 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.15 0.11 0.05 0.14

21




SHMTE4A18~4H30H

HERHA IRERSTEERIERER (EEE)
B : 4 Gy/h= u Sv/h (34909 L4 /BfE =v4900—A~" b/ BfE)

REERE | P | BEWXE | gon | mpes | FEEW | VOUEE | SEEE | g | g0
BEAR | BEmg | TERES | BRNGE | XRtU4— iy &5 EtEE | Bt 4— INER SR
= [E BT = e Y = [E BT = iE] Y = [E BT = iE] 7 5L = iE] BT NI NIF
BEE—RENISOD ™ FARA S i L] ol FIRITY ol i) i}
A ARV $99km £911km $£99km £911km #11km #99km $96km #97km #920km #920km
4B17H(K) 156F FREE 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05 0.14
48188 (%) 156F Bikides 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05 0.14
4B198(1) 156F FREE 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.06 0.14
4F208(H) 150% Bikides 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05 0.14
48218(R) 158% xS 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05 0.14
4R2280K) 150% Bikides 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05 0.14
482380K) 156F Rk 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.06 0.14
4824R(K) 158 SR h 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.15 0.11 0.05 0.14
4A258 (%) 156F Bikides 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05 0.14
48268 (1) 158F S 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05 0.14
48278(B) 156F Rk 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.06 0.14
4R 288(A) 150% Bikides 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05 0.14
48298 (K) 156F Rk 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.16 0.11 0.05 0.14
4830B0K) 158F S 0.09 0.12 0.18 0.11 0.09 0.15 0.11 0.05 0.14

KUTORERRIETUA—FL AT AIZKYRELTSY, BIEME T EFI3mTY,
BOIR.JASIETEBERE 42—, IHERETRE. YILEMEHS

XIREFEERAMTZEEYE FRI1F2A15AMNCRAMBHEIEDOH ., —FAEEZKRLELTHET,
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

AlEAA | BEsa| EIOEE *éﬁ*% Tk EG #’E@éﬁﬁg& HOKMEES | MR NMXIE (B R#HE) =R

ISES) NIF NIPFt NIF NIpF NIpF NIRF NIpF NIRF NI NIF

BEE—RENMD [ii] Fi[eaki] [k [ii] [k [k Fifeaki] [ifeaki] )3k [ifeaki] )3k

771 R U A #926km #326km #319km #325km #319km $321km #320km #922km #321km #916km #914km
4B1EQCK) 158 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.15 0.06 0.05 0.06 0.18 0.09
48280K) 158 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.14 0.06 0.05 0.05 0.18 0.09
4R38(K) 158% 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.15 0.06 0.05 0.06 0.18 0.09
4R48(#E) 158 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.14 0.05 0.04 0.05 0.18 0.09
4RB58(1) 158 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.14 0.05 0.04 0.05 0.18 0.08
4R68(H) 158 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.14 0.05 0.04 0.05 0.18 0.09
4R78(A) 158 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.14 0.05 0.04 0.05 0.18 0.09
4R8E(N) 158 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.14 0.05 0.04 0.05 0.19 0.09
4B9B80K) 158% 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.14 0.05 0.05 0.05 0.19 0.09
4B10B(K) 158 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.14 0.05 0.05 0.05 0.18 0.09
4AB1EE) 158 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.14 0.06 0.05 0.05 0.19 0.09
4B128(%) 158 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.14 0.05 0.04 0.05 0.18 0.09
4B138(B) 158% 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.15 0.06 0.05 0.06 0.19 0.09
4B148(R) 158 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.14 0.05 0.04 0.05 0.18 0.08
48158 0K) 158% 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07 0.15 0.06 0.06 0.07 0.18 0.09
4816 B 0K) 158 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.14 0.05 0.05 0.05 0.18 0.08
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

AEAA | BEma| EIOEE *éﬁ*% Tk EG #’E@éﬁﬁg& HOKMEES | MR NMXIE (B R#HE) =R

ISES) NIF NIPFt NIF NIpF NIpF NIRF NIpF NIRF NI NIF

BEE—RENMD [ii] Fi[eaki] [k [ii] [k [k Fifeaki] [ifeaki] )3k [ifeaki] )3k

771 R U A #926km #126km #319km #925km #319km $321km #920km #922km #921km #916km #914km
4B17H(K) 158 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.14 0.05 0.04 0.05 0.18 0.09
4R18B(£) 158 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.14 0.05 0.04 0.05 0.19 0.09
4B198(1) 158 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 0.04 0.05 0.19 0.09
4R8208(R) 158 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.14 0.05 0.04 0.05 S 0.09
48218(R) 158 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.14 0.05 0.04 0.05 0.19 0.09
4822B(K) 158 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.14 0.05 0.04 0.05 0.19 0.09
482380K) 158% 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.14 0.05 0.04 0.05 0.18 0.08
4824B(K) 158 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 0.04 0.05 0.18 0.09
4825H(£) 158% 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.14 0.05 0.04 0.05 0.18 0.09
4R826B8(1) 158 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.14 0.05 0.05 0.05 0.19 0.09
48278(B) 158% 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.14 0.05 0.04 0.05 0.19 0.09
4828H(R) 158 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.14 0.05 0.04 0.05 0.19 0.09
48298 (K) 158% 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.14 0.05 0.04 0.05 0.19 0.09
48308 0K) 158 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.14 0.05 0.04 0.05 0.19 0.09
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SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

crmar | gl |2UE 06| THE-R | THESK | XNIFE- | B-R | WK IR | AABBE | KR—K
AEAB | BTz e (QF3 MRESAH | WRERH S | HRESF | E% US| HRERFT | ARE | BRERF
NA# JIRF KEE K HEHT KEE KEE KEE KEE KEE K HEHT KEE
BEE—REN,D e il e 7 [ieari il [ieari [ 32T m (L]
FA RV EER #915km #918km #7km #95km #95km #17km #35km #95km #94km #92km #91km
4R1B0) 156% 0.08 0.11 0.11 0.29 0.15 0.11 0.41 0.44 057 3.82 0.86
4B2B80K) 156% 0.08 0.10 0.11 0.27 0.15 0.11 0.39 0.42 0.59 3.76 0.85
4A3B(K) 156% 0.08 0.11 0.11 0.28 0.16 0.12 0.40 0.42 0.54 3.69 0.84
4B4B(#) 156% 0.08 0.10 0.11 0.29 0.15 0.11 0.41 043 0.62 3.86 0.87
4A58(%) 156% 0.07 0.10 0.11 0.29 0.15 0.11 0.42 043 0.63 3.87 0.88
4A6R(H) 156% 0.08 0.10 0.11 0.30 0.15 0.11 0.42 0.44 0.65 3.90 0.90
4R78(A) 156% 0.08 0.10 0.11 0.30 0.15 0.11 0.43 0.44 0.65 3.93 0.90
4A8R() 156% 0.08 0.10 0.11 0.30 0.15 0.11 0.43 0.44 0.66 3.96 0.90
4R9B80K) 156% 0.08 0.10 0.11 0.30 0.15 0.11 0.43 043 0.64 3.92 0.90
4R10B(K) | 158% 0.08 0.10 0.11 0.30 0.15 0.11 0.43 0.45 0.65 3.97 0.91
4RNB@ER) | 158% 0.08 0.11 0.11 0.30 0.15 0.11 0.43 0.44 0.64 3.94 0.89
4B128(L) | 158% 0.08 0.10 0.11 0.30 0.15 0.11 0.42 0.44 0.64 3.91 0.90
4B138(B) | 158% 0.08 0.11 0.11 0.30 0.15 0.11 0.42 0.44 0.63 3.88 0.89
4R148(R) | 158% 0.08 0.10 0.11 0.29 0.15 0.11 0.41 0.42 0.62 3.85 0.88
4R158(K) | 158% 0.08 0.10 0.11 0.29 0.15 0.11 0.42 043 0.58 3.84 0.87
4B16B(K) | 158% 0.08 0.10 0.11 0.29 0.15 0.11 0.42 043 0.64 3.90 0.89
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

crmar | gl |2UE 06| THE-R | THESK | XNIFE- | B-R | WK BIE | AABSBE | KR—K
AEAB | BTz e (QF3 MRESAH | WRERH S | HRESF | E% US| HRERFT | ARE | BRERF

IS R KHEET KEEHT KEERT KEEHT KEERT KEEHT KEEHT KEEHT KEERT
RBEE—REREIOD Fic)=aic] i) ok} )=o) [ii] )=o) i) ok} )=o) 23k [l agi] 3] 53k

HE R U RS #915km #918km #97km #35km #95km #97km #95km #95km #94km #92km #91km
4F17B(K) 150 0.07 0.10 0.11 0.30 0.15 0.11 0.42 0.44 0.66 3.96 0.91
4A18E(R) 158 0.08 0.10 0.11 0.30 0.15 0.11 0.43 0.45 0.67 3.98 0.90
4F198(1) 150 0.08 0.10 0.11 0.31 0.15 0.11 0.43 0.45 0.68 401 0.92
4R20R(8) 158F Bikdes 0.10 0.11 0.30 0.15 0.11 0.43 0.45 0.67 3.99 0.90
4F218(8) 150 0.08 0.10 0.11 0.30 0.15 0.11 0.43 0.45 0.65 3.93 0.90
4F22B8(K) 158 0.08 0.10 0.11 0.30 0.15 0.11 0.42 0.45 0.65 3.95 0.89
4F2380K) 150 0.08 0.10 0.11 0.30 0.15 0.11 0.42 0.44 0.62 3.89 0.89
4F24H(K) 158 0.08 0.10 0.11 0.30 0.15 0.11 0.43 0.45 0.65 3.93 0.91
4A258(%) 150 0.08 0.10 0.11 0.30 0.15 0.11 0.43 0.45 0.66 3.97 0.91
4A268(L) 158 0.08 0.10 0.11 0.30 0.15 0.11 0.43 0.45 0.66 3.98 0.90
4/278(R) 150 0.08 0.10 0.11 0.31 0.15 0.11 0.44 0.46 0.68 4.05 0.92
4A28H(A) 158 0.08 0.10 0.11 0.30 0.15 0.11 0.43 0.45 0.67 402 0.90
4F298() 150 0.08 0.10 0.11 0.30 0.15 0.11 0.43 0.45 0.65 3.96 0.90
48308 0K) 158 0.08 0.10 Rt 0.31 0.15 0.11 0.43 0.46 0.68 4.00 0.92
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SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

XRERK | BTHA | GEEEL | BE-R | XRSK | B—E | g | BESK | THESE | REER | oo
MEAR | mEg | BRERM | EEIBEN | Tgapn | WERSE | BREXW | BRI WXERFT | RESAR =T
A REHT KEE A HEHT A REHT A REHT KEE AR A REHT ARE KEE ARE
BEE—REND i FEEIE [ i [i] FEEIE L [ [T il [ieari
FR R U R #93km #38km #914km #98km #92km #16km #33km #97km #95km #95km #98km
4B1R(K) 156F 4.70 0.08 b 0.23 2.18 0.25 1.91 0.32 0.38 0.56 0.06
48280K) 158F 4.66 0.08 0.09 0.22 2.10 0.24 1.87 0.30 0.37 0.56 0.06
4H3A(K) 156F 4.06 0.08 0.09 0.22 2.07 0.24 1.80 0.31 0.37 0.55 0.06
4B48(#) 158F 450 0.07 0.10 0.23 217 0.24 1.95 0.31 0.38 0.56 0.06
4A58(1) 156F 4.99 0.07 0.10 0.23 2.20 0.25 2.00 0.31 0.38 0.56 0.05
4R86R(H) 158F 5.07 0.07 0.10 0.23 2.25 0.25 2.01 0.32 0.39 057 0.06
4R78(A) 156F 4.39 0.07 0.10 0.23 2.25 0.25 2.02 0.32 0.39 0.57 0.06
4R8E(K) 158F 5.00 0.07 0.10 0.23 227 0.25 2.04 0.32 0.39 057 0.06
4R9B8>K) 156F 4.98 0.07 0.11 0.24 2.26 0.25 201 0.33 0.39 0.57 0.06
4A10B(K) | 158F 4.96 0.08 0.11 0.24 2.30 0.26 2.07 0.33 0.40 057 0.06
4ANE&) | 158F 4.90 0.08 0.10 0.24 2.28 0.25 201 0.33 0.39 057 0.06
4R12B(L) | 158 5.07 0.07 0.10 0.23 2.25 0.25 2.00 0.32 0.39 057 0.06
4F138(H) | 15B% 5.05 0.07 0.11 0.23 225 0.25 2.00 0.33 0.39 0.57 0.06
4R148(R) | 158F 478 0.07 0.10 0.22 2.15 0.24 1.94 0.31 0.38 0.55 0.05
4R15BCK) | 15BF 4.81 0.07 0.11 0.22 217 0.24 1.91 0.31 0.38 0.56 0.06
4R16B0K) | 15B% 4.90 0.07 0.10 0.23 2.20 0.24 1.96 0.31 0.38 0.56 0.05
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SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

XRERK | BTHA | GEEEL | BE-R | XRSK | B—E | g | BESK | THESE | REER | oo
MEAR | mEg | BRERM | EEFBEN | Tgapn | MERSE | BREXW | BRI WXERFT | RESAR =T

KEERT KEEHT KEERT KEEHT KEERT KEEHT KEERT KEEHT KEERT KEEHT KEERT

RBEE—RREILD [ii] i) ok} [ii] [i] [ii] i) ok} [Ealeagi] [i] )=o) i) ok} )=o)

A ARV #I3km #98km #914km #98km #92km #96km #93km #37km #95km #95km #98km
4178(K) 150 4.94 0.07 0.10 0.23 2.25 0.25 2.03 0.32 0.39 0.56 0.06
4A18E(R) 150 4.94 0.08 0.10 0.23 2.27 0.25 2.05 0.33 0.39 0.57 0.06
4A198(1) 150 5.21 0.08 0.10 0.24 2.30 0.25 2.07 0.33 0.40 0.57 0.06
4F208(H) 1565 5.20 FHEEh SHEE ey 2.30 0.25 2.06 0.33 0.40 0.57 0.06
48218(A) 150 4.94 0.07 0.10 0.23 2.22 0.25 2.03 0.32 0.39 0.57 0.06
482280K) 158 4.99 0.08 0.10 0.23 2.25 0.25 2.03 0.32 0.39 0.57 0.06
482380K) 150 4.89 0.08 0.10 0.23 2.20 0.25 1.96 0.32 0.39 0.56 0.06
4A248(K) 158 4.80 0.08 0.10 0.23 2.24 0.25 2.03 0.32 0.39 0.56 0.06
4H258() 150 5.13 0.07 0.10 0.23 2.27 0.25 2.05 0.32 0.40 0.57 0.05
4A268(1) 150 514 0.07 0.11 0.23 2.27 0.25 2.06 0.33 0.40 0.57 0.05
48278(R) 150 5.21 0.08 0.11 0.24 2.30 0.25 2.09 0.33 0.40 0.58 0.06
4A28H(A) 158 5.20 0.07 0.10 0.23 2.29 0.25 2.06 0.33 0.40 0.57 0.06
4F298(N) 150 5.10 0.08 0.10 0.23 2.24 0.25 2.03 0.32 0.39 0.57 0.06
483080K) 150 514 0.07 0.11 0.23 2.26 0.25 2.07 0.33 0.40 0.57 0.06
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | mmma| Ear | e | smedgy [EAmATES rﬁig}%ﬂq RIEMAR | RETTRR | RETEN | oy o2 B | e R = FARE
KEE KEE KEE KEE KEE KEE KEE KEEHT KEE TEEHT TEERT
RBEE—REREIOD )=o) 05 ]3] TR 53k FAFTE L 3] )=o) b i} b i
HE R U RS #94km #94km #94km #94km #94km #1km #91km #94km #96km #92km #93km
4F1BC) 150 0.87 1.19 0.29 0.20 0.47 3.34 1.82 0.60 0.08 T 0.12
4A280K) 158F 0.84 1.16 0.27 0.19 0.46 3.20 173 0.56 0.08 R 0.11
4A3A(K) 150 0.83 1.15 0.28 0.20 0.46 3.18 1.69 0.54 0.08 SR 0.11
4A4EHE) 158F 0.84 1.19 0.28 0.20 0.46 3.25 1.78 0.57 0.07 R 0.11
4A58(L) 150 0.85 1.22 0.29 0.20 0.47 3.30 1.81 0.57 0.07 SREE 0.12
4A6H(R) 158F 0.87 1.23 0.29 0.20 0.48 3.33 1.83 0.57 0.07 R 0.12
4A78(A) 150 0.86 1.21 0.29 0.20 0.48 3.34 1.86 0.58 0.07 TR 0.12
4A8B(K) 158F 0.87 1.25 0.29 0.20 0.48 3.37 1.86 0.57 0.08 SHE 0.12
4A9B0K) 150 0.86 1.23 0.29 0.20 0.48 3.39 1.86 0.60 0.08 S 0.12
4F10B(K) 158F 0.88 1.23 0.29 0.20 0.48 3.41 1.88 0.58 0.08 R 0.12
4ANBE) 150 0.87 1.19 0.29 0.20 0.48 3.37 1.86 0.59 0.08 S 0.12
4A128(L) 158F 0.86 1.23 0.29 0.20 0.48 3.37 1.86 0.59 0.07 R 0.12
4A138(R) 150 0.87 1.23 0.29 0.20 0.48 3.38 1.85 0.59 0.08 SR 0.12
4/148(H) 158F 0.83 1.19 0.28 0.19 0.46 3.22 1.80 0.56 0.07 R 0.12
4F158(0) 150 0.84 117 0.28 0.20 0.46 3.27 1.82 0.56 0.07 SR ch 0.12
4A16B0K) 158F 0.83 1.20 0.28 0.20 0.47 3.27 1.83 0.57 0.07 R 0.12
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wrnn | amma | Eer | Eiw | ey |BAETES Aﬁgﬁq RIEMAR | RETTRR | RETEN | oy o2 B | e R = FARE
KHEERT KHEEET KHEERT PN KHEERT KHEET KHEERT KHEET KHEERT TEERT TEERT
RBEE—REREIOD )=o) 05 ]3] TR 53k FAFTE L 3] ]3] P b}
HE R U RS #4km £94km #4km £94km #4km £1km #1km £94km #96km #92km #93km
4R17B(K) | 15B% 0.86 1.22 0.29 0.20 048 3.32 1.85 0.59 0.08 xS 0.12
4R18E(H) | 158F 0.87 1.25 0.29 0.20 0.48 3.36 1.86 0.59 0.07 Ak 0.12
4R198(L) | 158F 0.88 1.27 0.30 0.20 0.49 3.39 1.87 0.61 0.07 xS 0.13
4R208(H) | 158F 0.88 1.25 0.29 0.20 0.49 3.38 1.89 0.60 0.08 Ak 0.13
4A218(A) | 158% 0.85 1.21 0.29 0.20 047 3.32 1.86 0.58 0.07 SRk FEH
4R2280K) 150 0.86 1.24 0.29 0.20 0.48 3.33 1.87 0.58 0.07 % BEkades
4H2380K) 150 0.85 1.21 0.29 0.20 0.47 3.32 1.85 0.57 0.07 Bikides Rt
4A24A(K) | 15B% 0.85 1.24 0.29 0.20 0.48 3.33 1.86 0.58 0.07 ARH ARG
48258(%&) 150 0.87 1.25 0.29 0.20 0.48 3.37 1.86 0.59 0.07 Bikides Rt
48268 (%) | 158% 0.87 1.26 0.29 0.21 0.49 3.35 1.88 0.59 0.07 Bifeds gt
48278(8) 150 0.88 1.28 0.30 0.21 0.49 3.41 1.90 0.60 0.08 Bikides Rt
4R 28H(R) 150 0.88 1.26 0.29 0.21 0.49 3.41 1.90 0.60 0.07 % BT
4R29B8(K) 150 0.86 1.24 0.29 0.20 0.48 3.32 1.86 0.58 0.07 Bikides Rt
4830B(K) | 15B% 0.87 1.27 0.30 0.20 0.48 3.37 1.89 0.60 0.07 A HEEELe

KUTOREMRAETLUA—FSRTLIZKYBIELTEY ., BIEMEIFH# EFI3MTT,
(B RREET{R 5. KARET/N AP E MR A, KRARET KRS A, RRRETRIR AR
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | gy [FARoRe ZEVER | wiame |memcsa|ernons GRES mmnons) anase :sgjz?j— REfge | LBZEH
REEHT REEHT REEHT REEHT REEHT REEHT REEHT REEHT REEHT TREEHT REEHT
BEE—REH,SOD gl dvic] it bl dic] B[l b dic] b (i} it EILEE = i} b| (i i
HE R U RS #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km #96km #93km #94km
4F1BC) 150 0.32 0.05 0.27 0.13 0.55 0.16 0.06 1.33 0.42 0.44 2.52
48280K) 158 0.29 0.04 0.25 0.12 0.51 0.15 0.06 127 0.40 0.42 1.79
4A3A(K) 150 0.29 0.05 0.26 0.12 0.50 0.15 0.06 1.29 0.39 0.42 2.02
4A4A(E) 158F 0.30 0.04 0.27 0.12 0.54 0.15 0.06 1.31 0.42 0.44 2.22
4A58(L) 150 0.30 0.04 0.27 0.12 0.55 0.15 0.06 1.33 0.44 0.45 2.33
4A6R(H) 158F 0.30 0.04 0.28 0.12 0.56 0.16 0.06 1.32 0.44 0.45 242
4/78(A) 150 0.31 0.04 0.28 0.13 0.57 0.15 0.06 1.34 0.43 0.46 2.49
4A8B(K) 158F 0.31 0.04 0.28 0.13 0.57 0.16 0.06 1.36 0.44 0.46 2.54
4A9B0K) 150 0.31 0.04 0.28 0.13 0.58 0.16 0.06 1.36 0.45 0.46 2.56
4A10B(R) 158F 0.31 0.04 0.28 0.13 0.58 0.16 0.06 1.36 0.45 0.47 2.58
4ANBE) 150 0.31 0.04 0.28 0.13 0.58 0.16 0.06 1.36 0.44 0.46 2.57
4A128(L) 158 0.31 0.04 0.27 0.13 0.57 0.16 0.06 135 0.43 0.46 2.57
48138(H) 150 0.31 0.04 0.27 0.13 0.57 0.16 0.06 1.37 0.43 0.45 2.57
4/148(H) 158F 0.30 0.04 0.27 0.12 0.54 0.15 0.06 1.29 0.42 0.44 2.08
48158 () 150 0.30 0.04 0.27 0.12 0.54 0.15 0.06 1.30 0.42 0.44 2.29
4816B0K) 158 0.30 0.04 0.28 0.12 0.55 0.15 0.06 1.32 0.43 0.44 2.22
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | gy [FARoRe ZEVER |wiame |memcsa|ernons GRES mmnons) arase :sgjz?j— REfge | LBZEH
REEHT REEHT REEHT REEHT REEHT REEHT REEHT REEHT REEHT TREEHT REEHT
BEE—REH,SOD gl dvic] it bl dic] B[l b dic] b (i} it EILEE = i} b| (i i
HE R U RS #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km #96km #93km #94km
4817B(K) 150 0.30 0.04 0.28 0.13 0.57 0.16 0.06 1.31 0.45 0.46 2.40
4A18E(R) 158F 0.31 0.04 0.28 0.13 0.57 0.16 0.06 1.34 0.45 0.46 2.49
48198(%) 150 0.31 0.04 0.29 0.13 0.59 0.16 0.06 1.34 0.46 0.47 2.54
4A208(H) 158F 0.31 0.04 0.29 0.13 0.58 0.16 0.06 135 0.45 0.46 2.56
4F218(8) 150 0.31 0.04 0.27 0.13 0.57 0.16 0.06 1.31 0.44 0.45 2.48
4F22B8(K) 158F 0.29 0.04 0.27 0.12 0.57 0.16 0.06 1.34 0.44 0.45 2.53
482380K) 150 0.29 0.04 0.27 0.13 0.56 0.16 0.06 1.32 0.43 0.45 2.50
4F24H(K) 158F 0.29 0.04 0.27 0.13 0.57 0.16 0.06 1.34 0.45 0.46 2.54
4A258(%) 150 0.29 0.04 0.28 0.13 0.58 0.16 0.06 1.35 0.44 0.46 2.56
4A268(L) 158 0.29 0.04 0.28 0.13 0.58 0.16 0.06 1.37 0.44 0.46 2.59
4/278(R) 150 0.30 0.04 0.28 0.13 0.59 0.16 0.06 1.36 0.46 0.47 2.62
4F288(R) 158F 0.30 0.04 0.28 0.13 0.58 0.16 0.06 1.37 0.44 0.47 2.63
4F298() 150 0.29 0.04 0.28 0.13 0.57 0.15 0.06 1.35 0.44 0.46 2.55
48308 0K) 158 0.29 0.04 0.28 0.13 0.58 0.16 0.06 1.36 0.45 0.47 2.60

XILAZBEMERGHE COREMRIFTUA—ELRATLIZKYRIELTEY, BIEME M EFH3MTY,
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SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

enn |y | FEAEE | BUARSE ﬂgﬂ%{ NERW | MELE ) BRZEN ) SLE %E;E;%ﬁﬁ THEES | masem | wrms

REEHT REEHT FREEHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHET

BEE—RENMMOD b} b i} [iicp i} b i} dededE b i} P i} it it it ede®w

HER U #94km #33km #96km #99km #98km #97km #99km #99km #99km #98km #97km
4R1BCK) 158F 0.28 0.24 0.25 0.14 0.15 0.10 0.07 xS FEH 0.06 0.05
48280K) 158 0.23 0.23 0.23 0.13 0.14 0.09 0.06 Ak FEH 0.06 0.05
4A3B(K) 158F 0.26 0.23 0.24 0.13 0.14 0.10 0.07 SRk HEEELs 0.06 0.05
4R4BE) 158 0.27 0.23 0.24 0.13 0.14 0.09 0.07 Ak FEH 0.06 0.05
4A58(L) 1585 0.27 0.23 0.24 0.13 0.14 0.10 0.07 RS FEH 0.06 0.05
4A6H(R) 158 0.27 0.24 0.24 0.13 0.14 0.10 0.06 Ak FEH 0.06 0.04
4878(AB) 1585 0.28 0.24 0.24 0.13 0.14 0.10 0.07 RS FEH 0.06 0.05
4A8B(K) 158F 0.28 0.24 0.25 0.14 0.15 0.10 0.07 Ak FEH 0.06 0.05
4A980K) 1585 0.28 0.24 0.25 0.14 0.15 0.10 0.07 RS FEH 0.06 0.05
4A10B(K) | 15B% 0.28 0.24 0.25 0.14 0.15 0.10 0.07 Ak FEH 0.06 0.05
4R8118(%H) 150F 0.28 0.24 0.25 0.14 0.15 0.10 0.07 Bikides FHEE 0.06 0.05
4R128(L) 150 0.28 0.24 0.25 0.14 0.14 0.10 0.06 FHEE Bikades 0.06 0.04
4A138(H) | 158F 0.28 0.24 0.25 0.14 0.14 0.10 0.07 RS FEH 0.06 0.05
4R148(A) | 158% 0.26 0.23 0.24 0.13 0.14 0.09 0.06 Ak FEH 0.06 0.05
4R15B(CK) | 15BF 0.27 0.23 0.24 0.13 0.14 0.10 0.06 RS FEH 0.06 0.05
4816B0K) | 158% 0.27 0.24 0.24 0.13 0.14 0.10 0.06 Ak HEEEdes 0.06 0.05
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SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

wenn |y | TEAEE | BUARSE Eﬁﬂ%{ NERW | MELE ) BRZEN ) SLE %;’E;E;%ﬁﬁ THEES | masem | wrms

REEHT REEHT FREEHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHET

BEE—RENMD b} b i} [iicp i} b i} dededE b i} P i} it it it ede®w

HER U #94km #93km #96km #99km #98km #97km #99km #99km #99km #98km #97km
4R17B(K) | 15B% 0.28 0.24 0.24 0.13 0.14 0.10 0.07 RS FEH 0.06 0.05
4R18E(H) | 158F 0.28 0.24 0.24 0.14 0.14 0.10 0.06 Ak FEH 0.06 0.05
4R198(L) | 158F 0.28 0.24 0.25 0.14 0.14 0.10 0.07 Rk HEEELs 0.06 0.05
4820B(R) | 15B% 0.28 0.24 0.25 0.14 0.15 0.10 0.07 Rk FEH 0.06 0.05
4A218(A) | 158% 0.28 0.24 0.24 0.13 0.14 0.10 0.06 RS FEH 0.06 0.05
4A2280k) | 15B% 0.28 0.24 0.24 0.13 0.14 0.10 0.07 Rk FEH 0.06 0.05
4A2380K) | 15B% 0.28 0.23 0.24 0.13 0.14 0.10 0.06 RS FEH 0.06 0.05
4A24A(K) | 15B% 0.28 0.24 0.24 0.13 0.14 0.10 0.06 Rk A 0.06 0.05
48258(%&) 150 0.28 0.24 0.25 0.13 0.14 0.10 0.06 Bikides FHEE 0.06 0.05
48268 (%) | 158% 0.28 0.24 0.25 0.14 0.15 0.09 0.07 Ak FEH 0.06 0.04
4R27H(H) | 158F 0.29 0.24 0.25 0.14 0.15 0.10 0.07 RS FEH 0.06 0.05
4R 28H(R) 150 0.29 0.24 0.25 0.14 0.14 0.10 0.07 FHEE Bikedes 0.06 0.05
48298CK) | 15BF 0.28 0.24 0.25 0.13 0.14 0.10 0.07 RS FEH 0.06 0.05
4830B(K) | 15B% 0.28 0.24 0.25 0.14 0.15 0.10 0.07 Rk HEEEdes 0.06 0.04

KTRREHRETLA—ZL AT ALICKYRIELTEY ., AIEMAE T EH3MTT,

WEFEE. BULARE. REMAF EPSFERAA
MORITHT A REEREEIE LIMEREESHT SMBFIA9BLYEZSIV I RAMEED-OH . AIET -0 RBILTEYES,
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

IHH

wan | s | BEAE |mBoos | BRESF | QT5 | mrman | BRARE | 2 B8 | IEARE | WERL WD | TR

JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRITHT

EEE—REND b i b i} b i b i} b > i P i} b i P i} b i b i [iiip it}

PGP 0Nt #99km #98km £910km $99km #7km #912km £912km #11km $910km #911km $932km
4A1ECK) 150 0.20 0.61 0.14 SRk 0.27 0.23 0.22 0.27 0.15 0.10 0.09
4A2B80K) 1508 0.20 0.58 0.13 R 0.24 0.22 0.21 0.26 0.15 0.09 0.08
4A3B(KR) 150 0.20 0.59 0.13 SRk 0.25 0.22 0.21 0.26 0.15 0.10 0.08
4A4EHE) 158F 0.19 0.61 0.14 R 0.26 0.23 0.21 0.27 0.15 0.09 0.08
4A58(L) 150 0.19 0.60 0.14 SR ch 0.27 0.23 0.21 0.27 0.15 0.09 0.08
4A6H(R) 158F 0.19 0.61 0.14 R 0.27 0.23 0.21 0.27 0.15 0.09 0.09
4A7EA) 150 0.19 0.62 0.14 SR 0.27 0.23 0.21 0.26 0.15 0.10 0.09
488R(K) 158F 0.20 0.61 0.14 SHE 0.27 0.24 0.22 0.28 0.15 0.10 0.09
4A980K) 150 0.20 0.62 0.15 SR 0.27 0.24 0.22 0.28 0.15 0.10 0.09
48108(K) 150 0.20 0.62 0.15 % 0.27 0.24 0.22 0.26 0.15 0.10 0.09
4ANBE) 150 0.20 0.63 0.15 SR 0.27 0.24 0.22 0.28 0.15 0.10 0.09
4A128(L) 158 0.20 0.62 0.14 R 0.27 0.23 0.22 0.27 0.15 0.10 0.09
4A138(R) 150 0.20 0.62 0.14 SR 0.27 0.23 0.22 0.28 0.15 0.10 0.09
4A148(H) 158F 0.19 0.60 0.13 R 0.26 0.22 0.20 0.26 0.15 0.10 0.08
4F158(0) 150 0.19 0.59 0.14 SHEEech 0.26 0.22 0.21 0.25 0.15 0.10 0.09
4A16B0K) 158 0.19 0.60 0.14 R 0.26 0.23 0.21 0.27 0.15 0.09 0.09
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B RERSTRERERER (TEMRE

SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wwan | s | BEAE |meoos. | BRESF | QD | Enwan | ERARS ?EE}% NEARME | WAL | L0 | FEL

we | T | mIer | maer | opaer | RIe | mIer | waer | gaer | RIe | miar

BBB— D0 e Tt e tE T tE e tE Em | dtkm | mhE

HE R VR #99km #98km #910km #99km #97km #912km #912km #11km #910km #911km #932km
4F178(K) 158F 0.19 0.61 0.14 % 0.26 0.24 0.21 0.27 0.15 0.09 0.08
4718H(%) 158F 0.19 0.61 0.14 % 0.27 0.24 0.21 0.27 0.15 0.09 0.09
48198 (L) 158F 0.20 0.62 0.15 EHEEls 0.27 0.24 0.22 0.28 0.15 0.10 0.09
48208(H) 158F 0.20 0.63 0.15 % 0.27 0.24 0.22 0.27 0.15 0.10 0.09
4A21H(R) 158F 0.20 0.62 0.14 EHE2ls 0.27 0.23 0.21 0.28 0.15 0.10 0.09
47228(K) 158F 0.20 0.62 0.14 % 0.27 0.23 0.22 0.26 0.15 0.10 0.09
482380K) 158F 0.20 0.62 0.14 EHEEls 0.26 0.23 0.21 0.27 0.15 0.10 0.09
48248(K) 158F 0.20 0.62 0.15 % 0.27 0.23 0.21 0.28 0.15 0.10 0.09
4H25H (%) 158F 0.20 0.63 0.14 EHEEls 0.27 0.23 0.22 0.27 0.15 0.10 0.09
4826H(%) 158F 0.20 0.63 0.15 % 0.27 0.23 0.22 0.27 0.15 0.10 0.09
48278(H) 158F 0.20 0.64 0.15 EHEEls 0.27 0.24 0.22 0.27 0.15 0.10 0.09
47288(A) 158F 0.20 0.63 0.15 % 0.27 0.23 0.22 0.26 0.15 0.10 0.09
4H298(K) 158F 0.20 0.63 0.14 % 0.27 0.23 0.22 0.25 0.15 0.10 0.09
473080K) 158F 0.20 0.63 0.15 % 0.27 0.23 0.22 0.27 0.15 0.10 0.09
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BT N R
RFEB Ty BAK =0t | BERRIT FA BER REELT FRFR
BERR | EErRZ =2FR e h— =P EBEFY VEDLYIE =2FF (BEHE = =P
INRERR)

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—REIOD iz i izl | i} iz | i izl | i} B[ i} izl | i} b i b ] b i

AR EUIERE $930km #926km $928km #I9km #310km #931km $918km #914km $925km
AF1ACK) 150 0.14 0.46 SA%h 0.40 0.22 0.49 1.16 1.32 0.52
48280K) 1585 0.14 0.45 SREEh 0.39 0.21 0.49 1.13 1.25 0.51
483H(K) 150 0.13 0.45 SA%h 0.39 0.22 0.49 1.15 1.26 0.49
4848(%®) 158 0.15 0.47 SREEh 0.40 0.21 0.51 1.21 1.34 0.51
4858(L) 150 0.15 0.47 SR 0.41 0.22 0.52 1.20 1.35 0.52
4868(H) 158 0.15 0.48 SREEh 0.41 0.22 0.52 1.25 1.38 0.53
4878(R) 150 0.15 0.48 SR 0.41 0.22 0.52 1.23 1.37 0.52
4888(K) 158 0.15 0.48 sAEh 0.42 0.22 0.53 1.24 1.39 0.54
4898 0K) 150 0.15 0.48 SA%h 0.42 0.22 0.53 1.25 1.41 0.54
4810H(K) 158 0.15 0.49 SREEH 0.42 0.22 0.54 1.26 1.41 0.54
48118(®) 150 0.16 0.48 SA%h 0.42 0.22 0.53 1.24 1.41 0.53
48128(%) 158 0.15 0.48 SREEH 0.41 0.22 0.52 1.22 1.38 0.51
4H138(A) 150 0.15 0.47 SR 0.41 0.22 0.52 1.22 1.37 0.51
48148(R) 158 0.15 0.47 SREEH 0.40 0.21 0.51 1.23 1.32 0.53
4H158(R) 150 0.15 0.47 A% 0.40 0.22 0.50 1.08 1.21 0.52
4816B0K) 158 0.15 0.47 sAEh 0.41 0.22 0.51 1.20 1.35 0.52
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

HF N R
RFEB Ty BAK =0t | BERRIT FA BER REELT FRFR
BEAR | AIERZ E e h— = BHIXY VEDYIE E (BENE = =
INRERR)

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—REIOD iz i izl | i} iz | i izl | i} B[ i} izl | i} B[ i} Bl i) B[ i}

AR EUIERE $930km #926km $928km #I9km #310km #931km $918km #914km $925km
4H17B(K) 150 0.16 0.48 SR 0.42 0.22 0.53 1.23 1.39 0.55
48188(%) 158 0.16 0.48 SREEh 0.42 0.22 0.53 1.25 1.38 0.53
4H198(1) 150 0.16 0.50 SR 0.42 0.22 0.54 1.27 1.41 0.57
48208(R) 158 0.16 0.49 A% 0.42 0.22 SRE SREEh SRt 0.56
4H218(B) 150 0.16 0.48 SR 0.41 0.22 0.53 1.25 1.39 0.57
48228 (k) 158 0.16 0.49 SREEH 0.41 0.22 0.54 1.24 1.38 0.56
4H23B0K) 150 0.15 0.47 SR 0.41 0.22 0.52 1.23 1.36 0.55
48248(K) 158 0.16 0.49 sAEh 0.42 0.22 0.53 1.24 1.39 057
4H258(®) 150 0.15 0.48 SR 0.41 0.22 0.53 1.25 1.39 0.57
48268(%) 158 0.16 0.48 SREEh 0.41 0.22 0.54 1.25 1.41 0.58
4H278(R) 150 0.16 0.50 SR 0.43 0.23 0.54 1.28 1.44 0.59
4828H(A) 158 0.16 0.49 SREEH 0.41 0.22 0.54 1.24 1.41 0.58
4298 () 150 0.15 0.48 SR 0.41 0.22 0.54 1.25 1.40 0.58
4830H0K) 158 0.16 0.49 SREEh 0.42 0.22 0.54 1.26 1.42 0.59
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

. , KN |aaar | amars | MR2E0 | RS | pemem | eeam | BEE | KHYL | seeon | ey
#EAA | e o — =T A INEAR SFEETT

BIET | RIET BOTET | RTET BTET | RIET BOTET | RIET RTET | RIET SEUTAT

BEB_RENLD @ e i AL T AL e E im @ AL AR

HRRUER #I9km #311km #I9km #310km $928km #920km #I9km $#99km #916km #925km #96km
481B80k) 158 0.42 0.13 0.06 4.25 0.23 0.57 0.11 0.08 0.47 0.31 0.08
48280K) 150 0.41 0.12 0.05 418 0.22 0.56 0.10 0.07 0.46 0.30 0.08
4H3B(K) 158 0.41 0.12 0.06 4.21 0.22 0.56 0.11 0.08 0.46 0.30 0.08
454H(%) 150 0.43 0.12 0.05 428 0.23 0.60 0.10 0.07 0.47 0.31 0.08
4A5H(L) 158 0.41 0.12 0.05 4.26 0.23 0.59 0.10 0.07 0.48 0.31 0.08
486H(H) 150 0.44 0.12 0.05 437 0.24 0.62 0.10 0.07 0.48 0.32 0.08
4878H(A) 158 0.44 0.12 0.05 4.34 0.24 0.61 0.10 0.07 0.48 0.32 0.08
4888 () 150 0.44 0.12 0.05 439 0.24 0.62 0.11 0.07 0.48 0.32 0.08
489H(K) 158 0.44 0.12 0.05 4.40 0.24 0.62 0.10 0.07 0.48 0.32 0.08
4H10B(K) 158 0.44 0.12 0.05 3.30 0.24 0.64 0.11 0.07 0.49 0.33 0.08
4AB118(%) 158 0.45 0.12 0.05 3.34 0.24 0.62 0.10 0.07 0.48 0.33 0.08
48128(%) 150 0.43 0.12 0.05 3.33 0.24 0.60 0.10 0.07 0.48 0.32 0.09
4H138(RA) 158 0.43 0.12 0.05 3.34 0.23 0.60 0.10 0.07 0.48 0.32 0.08
48148(R) 150 0.42 0.12 0.05 3.15 0.23 0.59 0.10 0.07 0.47 0.32 0.08
48158(X) 158 0.42 0.12 0.05 3.06 0.24 0.57 0.10 0.07 0.46 0.32 0.08
48168(K) 150 0.43 0.12 0.05 3.15 0.24 0.59 0.10 0.07 0.47 0.32 0.08
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

+=-m7 88 3 N
wan | sy | SR :%;f}?_?— wargs | MRZEM ﬁéji BEL | maom | ceh | JHTL | mreen | mries

JRITHET JRITHT JRITHET JRITHET JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET

BEE_REHLD L7 e TAE | ERE | ELE 0 L7 T L ‘T | AR

HER U #99km #911km #99km #910km #928km #920km #99km #99km #916km #925km #96km
4817H(K) 158% 0.44 0.12 0.05 3.13 0.23 0.62 0.10 0.07 0.48 0.32 0.08
48188(%) 158% 0.45 0.12 0.05 3.24 0.23 0.61 0.10 0.07 0.48 0.32 0.08
4R198(1) 158% 0.45 0.13 0.05 3.21 0.24 0.63 0.10 0.07 0.49 0.33 0.08
4/20H(8) 158% 0.44 0.12 0.05 3.28 0.24 0.62 0.10 0.07 0.48 0.33 0.08
4H218(R) 158% 0.44 0.12 0.05 3.23 0.24 0.62 0.10 0.07 0.47 0.33 0.08
4/8228() 158% 0.44 0.12 0.05 3.26 0.24 0.62 0.10 0.07 0.48 0.33 0.08
4823H0K) 158% 0.43 0.12 0.05 3.22 0.24 0.60 0.10 0.07 0.47 0.32 0.08
48248(XK) 158% 0.44 0.12 0.05 3.25 0.24 0.62 0.10 0.07 0.47 0.33 0.08
4F25H(%) 158% 0.44 0.12 0.05 3.27 0.24 0.61 0.10 0.07 0.48 0.32 0.08
4826H (1) 158% 0.44 0.12 0.05 3.29 0.24 0.62 0.10 0.07 0.48 0.33 0.08
4R8278(R) 158% 0.45 0.13 0.05 3.31 0.24 0.65 0.10 0.07 0.48 0.33 0.08
4R828H(R) 158% 0.44 0.12 0.05 3.31 0.24 0.62 0.10 0.07 0.48 0.33 0.08
48298 () 158% 0.44 0.12 0.05 3.26 0.24 0.62 0.10 0.07 0.48 0.33 0.08
483080K) 158% 0.44 0.12 0.05 3.29 0.24 0.64 0.10 0.07 0.48 0.33 0.08

KUTOREMRAETLUA—FSRTLIZKYBIELTEY ., BIEMEIFH# EFI3MTT,
hRAAE. BB NER
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SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

wAn | s | AABe | Bam | Sy | NESSF | wesFr Ji%ig #%)g;ﬁ—l-\ BREAEE | Lo QE% Bazan

SRILET BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN BEN

BEE—RENMMOD it | i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp | vic] i | i} [iicp | ovic] | i} [iicp | ovic]

HE R U RS #98km #929km $925km #923km $925km #931km £921km #925km £927km #928km #922km
4R1BCK) 158F 0.07 0.07 ARG 0.09 0.15 0.09 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
48280K) 158 0.06 0.07 G 0.08 0.15 0.09 0.12 0.08 0.07 0.06 0.10
4A3B(K) 158F 0.06 0.07 ARG 0.08 0.15 0.09 0.12 0.08 0.07 0.06 0.10
4R4BE) 158F 0.06 0.07 G 0.08 0.15 0.09 0.12 0.08 0.07 0.06 0.10
4A58(1) 1585 0.06 0.07 ARG 0.08 0.15 0.09 0.12 0.09 0.07 0.06 0.10
4A6H(R) 158F 0.06 0.07 G 0.08 0.16 0.09 0.12 0.08 0.07 0.06 0.10
4RA78(R) 1585 0.06 0.07 ARG 0.08 0.16 0.09 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
4R8B(K) 158F 0.06 0.07 G 0.08 0.15 0.09 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
489B0K) 1585 0.06 0.07 ARG 0.08 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
4R10B(K) 15685 0.06 0.07 Bikdes 0.08 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
4A1AGER) | 158F 0.06 0.07 ARG 0.08 0.15 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
4R128(L) | 158F 0.06 0.07 G 0.08 0.15 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
4A138(H) | 158F 0.06 0.07 ARG 0.08 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
4R148(A) | 158% 0.06 0.07 G 0.08 0.16 0.09 0.12 0.09 0.07 0.06 0.10
4R15B(CK) | 15BF 0.06 0.08 ARG 0.09 0.17 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07 0.11
4816B0K) | 158% 0.06 0.07 G 0.08 0.16 0.10 0.12 0.09 0.07 0.07 0.10
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SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B RERSTRERERER (TEMRE

wAn | s | SRR | Bam | Sy | NESSF | wesFr Ji%ig #%)g;ﬁ—l-\ BREAEE | Lo QE% Bazan

SRILET BEN BEN BEM BEN BEM BEN BEM BEN BEH BEN

BEE—RENMMOD it | i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp | vic] i | i} [iicp | ovic] | i} [iicp | ovic]

HE R U RS #98km #929km $925km #923km $925km #931km £921km #925km £927km #928km #922km
4R17B(K) | 15B% 0.06 0.07 ARG 0.08 0.16 0.09 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
4R18E(H) | 158F 0.06 0.07 G 0.08 0.15 0.09 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
4R198(L) | 158F 0.06 0.07 ARG 0.08 0.15 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
4R208(H) | 158F 0.06 0.07 G 0.08 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
4A218(A) | 158% 0.06 0.07 ARG 0.08 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
4R228CK) | 15B% 0.06 0.07 G 0.08 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
4A2380K) | 15BF 0.06 0.07 ARG 0.08 0.16 0.09 0.12 0.09 0.07 0.07 0.10
4R248(K) 15685 0.06 0.07 Bikdes 0.08 0.15 0.09 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
4R258(R) | 158F 0.06 0.07 ARG 0.08 0.16 0.09 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
4R268(L) | 158F 0.06 0.07 G 0.08 0.15 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
4R27H(H) | 158F 0.06 0.07 ARG 0.08 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
4A28H(A) | 15B% 0.06 0.07 G 0.08 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.10
48298CK) | 15BF 0.06 0.07 ARG 0.08 0.16 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
4R3080K) 150 0.06 0.07 Bikdes 0.08 Bikdes 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.11
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

T §Eé SFHETIRIS :{?g—r_«— ERERT :%:j? mEna | BREE BB menes | nmes /\gggﬁ
SiBT | #eET | SREER | GREER | BREER | BRAEA | RREAT | SREEA | K@M | RGN | SREEAT
EBE—_ERN50 Tm | LkE T Tm TE TE T T e T e
R U EERE $#951km $952km $#937km $940km #935km #337km #940km #943km #938km #943km #936km
481B80k) 158 0.05 0.05 0.22 0.12 0.17 0.19 0.10 0.12 0.15 0.17 0.16
48280K) 150 0.05 0.05 0.20 0.12 0.16 0.19 0.09 0.11 0.15 0.17 0.15
4H3B(K) 158 0.05 0.05 0.21 0.12 0.16 0.19 0.09 0.12 0.15 0.17 0.15
4H48 (%) 150 0.04 0.04 0.21 0.12 0.17 0.20 0.09 0.12 0.15 0.17 0.15
4A5H(L) 158 0.04 0.04 0.21 0.12 0.17 0.20 0.10 0.12 0.15 0.17 0.16
486H(H) 150 0.04 0.04 0.21 0.12 0.17 0.20 0.10 0.12 0.15 Sf¥&rh 0.16
4878H(A) 158 0.04 0.04 0.22 0.12 0.17 0.20 0.10 0.12 0.15 0.17 0.16
4888 () 150 0.04 0.04 0.22 0.12 0.17 0.20 0.10 0.12 0.15 0.17 0.16
489H(K) 158 0.04 0.04 0.22 0.12 0.17 0.21 0.10 0.12 0.15 0.18 0.16
4H10B(K) 158 0.04 0.05 0.22 0.13 0.17 0.21 0.10 0.12 0.15 0.18 0.16
4AB118(%) 158 0.04 0.04 0.22 0.13 0.17 0.21 0.10 0.12 0.15 0.18 0.16
48128(%) 150 0.04 0.04 0.22 0.12 0.17 0.20 0.10 0.12 0.15 0.17 0.16
48138(H) 158 0.04 0.05 0.22 0.13 0.17 0.21 0.10 0.12 0.16 0.18 0.16
48148(R) 150 0.04 0.04 0.21 0.12 0.17 0.20 0.10 0.12 0.15 0.17 0.15
48158(k) 158 0.05 0.06 0.22 0.13 0.17 0.20 0.10 0.12 0.15 0.17 0.17
48168(K) 150 0.04 0.05 0.22 0.13 0.17 0.21 0.10 0.12 0.16 0.18 0.16
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

wenn | sema §Eé SFHETIRIS :{?g—r_«— ERERT :%:j? mEna | BREE BB menes | nmes /\gggﬁ

SiBT | #eET | SREER | GREER | BREER | BRAEA | RREAT | SREEA | K@M | RGN | SREEAT
EBE—_ERN50 Tm | LkE T Tm TE TE T T e T e

R U EERE $#951km $952km $#937km $940km #935km #337km #940km #943km #938km #943km #936km
48178(K) 158 0.04 0.05 0.21 0.12 0.17 0.21 0.10 0.12 0.15 0.17 0.16
4H18H(%) 150 0.04 0.04 0.21 0.12 0.17 0.21 0.10 0.12 0.16 0.17 0.16
48198(%) 158 0.04 0.05 0.22 0.13 0.17 0.21 0.10 0.12 0.16 0.18 0.16
48208(H) 150% 0.04 0.05 0.22 0.13 0.17 0.21 0.10 0.12 0.16 0.18 0.16
48218(AH) 158 0.04 0.04 0.22 0.13 0.17 0.21 0.10 0.12 0.15 0.18 0.16
48228(k) 150% 0.04 0.04 0.22 0.12 0.17 0.21 0.10 0.12 0.15 0.18 0.16
482380K) 158 0.04 0.04 SfE&h 0.12 0.17 0.21 0.10 0.12 0.16 0.17 0.16
4H24H(K) 150% 0.04 0.04 0.22 0.13 0.17 0.21 0.10 0.12 0.15 0.17 0.16
4H258(%) 158 0.04 0.04 0.22 0.13 0.17 0.21 0.10 0.12 0.15 0.18 0.16
4826H(1) 150% 0.04 0.05 0.23 0.13 0.17 0.21 0.10 0.12 0.16 0.18 0.16
4R278(H) 158 0.04 0.05 0.23 0.13 0.18 0.22 0.10 0.12 0.16 0.18 0.16
48288H(RA) 150 0.04 0.05 0.23 0.13 0.17 0.22 0.10 0.12 0.16 0.18 0.16
4H29B(K) 158 0.04 0.05 0.23 0.13 0.18 0.21 0.10 0.12 0.16 0.18 0.16
48308(K) 150 0.04 0.05 0.23 0.13 0.18 0.22 0.10 0.12 0.16 0.18 0.16
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B RERSTRERERER (TEMRE

SHMTE4A18~4H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

I MR | I | B | KeKEE | SB0E | EEARR :sizf-rj— HEARSE | MEARE
mEA | SREER | SREER | GREEA | BRAEA | BRBEAI | ORSEA | MREA | SRERA
BBE—ERN 0 1E 1E 1E 1E 1E E E T %
AR UEER #939km $938km $#942km #940km #339km #945km #932km #937km #944km
4818CA) 150 0.08 0.16 0.13 0.10 0.14 0.10 0.09 0.13 0.24
4H2B8(K) 150 0.07 0.16 0.13 0.09 0.14 0.09 0.09 0.13 0.23
4H3H(CK) 150 0.07 0.15 0.13 0.09 0.14 0.09 0.09 0.13 0.24
4R48(E) 15/F 0.07 0.16 0.14 0.09 0.14 0.10 0.09 0.13 0.24
4858(%) 150 0.07 0.16 0.14 0.09 0.14 0.10 0.09 0.13 0.24
486H(R) 150 0.07 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.09 0.13 0.24
4878(R) 150 0.08 0.16 0.14 0.09 0.15 0.10 0.09 0.13 0.24
4H8B(N) 150 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.09 0.13 0.24
4H9B8(K) 150 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.09 0.13 0.24
4R10H(CK) 150 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.09 0.13 0.24
4HF118(®) 150 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.09 0.13 0.24
48128(%) 150 0.08 0.17 0.14 0.09 0.15 0.10 0.09 0.13 0.24
48138(H) 150 0.08 0.17 0.14 0.09 0.15 0.10 0.09 0.13 0.24
4H148(A) 150 0.07 0.16 0.14 0.09 0.15 0.10 0.09 0.13 0.24
48158(Xk) 150 0.08 0.16 0.14 0.10 0.15 0.10 0.10 0.13 0.24
4H16B80K) 150 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.10 0.13 0.24
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B RERSTRERERER (TEMRE

SHMTE4A18~4H30H

BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

I MR | I | B | KeKEE | SB0E | EEARR :s)f::;j— HEARSE | MEARE

mEA | SREER | SREER | GREEA | BRAEA | BRBEAI | ORSEA | MREA | SRERA
BBE—ERN 0 1E 1E 1E 1E 1E E E T %

AR UEER #939km $938km $#942km #940km #339km #945km #932km #937km #944km
48178(K) 150 0.08 0.17 0.14 0.09 0.15 0.10 0.09 0.13 0.24
4H188 (%) 150 0.08 0.17 0.14 0.09 0.15 0.10 0.10 0.13 0.24
48198(%) 150 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.10 0.14 0.24
48208(H) 150 0.08 0.17 0.14 0.09 0.15 0.10 0.10 0.13 0.24
48218(H) 150 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.10 0.13 0.24
4H228(k) 150 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.10 0.13 0.24
482380K) 150 0.08 0.17 0.14 0.09 0.15 0.10 0.10 0.13 0.24
4F24HCK) 150 0.08 0.17 0.14 0.09 0.15 0.10 0.10 0.13 0.24
4H258(%) 150 0.08 0.17 0.14 0.09 0.15 0.10 0.09 0.13 0.24
48268(x) 150 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.10 0.13 0.24
48278(H) 150 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.10 0.14 0.23
4H288(A) 150 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.09 0.13 0.24
48298(K) 150 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.10 0.13 0.24
4H3080K) 150 0.08 0.17 0.14 0.10 0.15 0.10 0.10 0.13 0.24
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

e | BaE2E | BER SRABAT KALR BT SRaEH
a=AE |y | BORE | 2HEE | Thaig 27 27 27 SE8 | FRRBA

EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT

BEE—REH,SOD b} b (i e} B[] il dvic] il [iEldvic] e}
HE R U RS #929km #939km #41km #940km #938km #938km #942km #939km
4F1RC) 158 0.21 0.13 0.17 0.21 0.13 0.18 0.08 0.11
482B0K) 158% 0.22 0.12 0.16 0.20 0.12 0.18 SHEE 0.11
4A3A(K) 158 0.22 0.12 0.16 0.20 0.12 0.18 0.08 0.11
4A4HE) 158 0.22 0.13 0.17 0.20 0.12 0.18 0.07 0.11
4R58(L) 158F HEE 0.13 0.17 0.20 0.12 0.18 0.07 0.11
4A6H(R) 158F SHEE 0.13 0.17 0.21 0.12 0.19 0.08 0.11
4/78(A) 158 0.24 0.13 0.17 0.21 0.12 0.19 0.08 0.11
4A8ACK) 158 0.24 0.13 0.17 0.21 0.12 0.19 0.08 0.11
4898 (K) 158 0.24 0.13 0.17 0.21 0.13 0.19 0.08 0.11
4A10B(K) 158 0.24 0.13 0.17 0.21 0.13 0.19 0.08 0.11
4A1BE) 158 0.24 0.13 0.18 0.21 0.13 0.19 0.08 0.11
4A128(L) 158 0.23 0.13 0.17 0.21 0.12 0.19 0.08 0.11
4A138(R) 158 0.23 0.13 0.17 0.21 0.13 0.19 0.08 0.11
48 148(A) 158 0.23 0.13 0.17 0.20 0.12 0.18 0.08 0.11
4R158(K) 150F HEE 0.14 0.17 0.21 0.12 0.18 0.08 0.11
4816B0K) 158 0.24 0.13 0.17 0.21 0.13 0.19 0.08 0.12
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HERMA RERSTEERIEHER (BEE) SH7E4A1B~48308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

HEAR | AERZ BRARE | BRI ;;ngigﬁﬁ @g} ﬁ&gﬂ% jc%g%? %gg @;?EEW

EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEHT EREEAT EREEHT
BEE—RENLD e e (i L B (i icp i} Fip i [ip i L

HER U #929km #939km #341km #940km #938km #938km #942km #939km
4R17B(K) 150 0.24 0.13 0.17 0.21 0.12 0.19 0.07 0.11
4A18H(%) 158F 0.24 0.13 0.17 0.21 0.12 0.19 0.07 0.11
4A198(1) 150 0.25 0.13 0.18 0.21 0.13 0.19 0.08 0.11
4A20H(H) 150F 0.24 0.13 0.17 0.21 0.13 0.19 0.08 0.11
4A218(A) 150 0.24 0.13 0.17 0.21 0.13 0.19 0.08 0.11
4F228(0) 150F 0.24 0.13 0.17 0.21 0.13 0.19 0.08 0.11
4A2380K) 150 0.24 0.13 0.17 0.21 0.12 0.19 0.08 0.11
4A248(K) 150F 0.24 0.13 0.17 0.21 0.13 0.19 0.08 0.11
4A25H8(%) 150 0.24 0.13 0.17 0.21 0.12 0.19 0.08 0.11
4A26H(1) 158F 0.25 0.13 0.17 0.21 0.13 0.19 0.08 0.11
4A278(R) 150 0.25 0.13 0.18 0.22 0.13 0.20 0.08 0.11
4A288(R) 158F 0.24 0.13 0.17 0.22 0.13 0.20 0.08 0.11
4829B8(K) 150 0.25 0.13 0.17 0.22 0.13 0.20 0.08 0.11
4A3080K) 158F 0.25 0.13 0.18 0.22 0.13 0.20 0.08 0.11
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